

Začíná globální odpočítávání EBS

 tadesco.org/zacina-globalni-odpocitavani-ebs

22. listopadu 2024

22. 11. 2024

carsten

čtení 3 min.

Podzemní provoz: Vojenské jednotky obsadily podzemní zařízení DS ve velkých městech po celém světě, včetně Washingtonu, Londýna a Berlína. Tyto pevnosti plné sledovacích zařízení a serverů jsou nyní pod kontrolou. Poprvé se podařilo rozdrtit páteř kabaly.

Výpadek médií: Hlavní zpravodajské sítě, technologičtí giganti a sociální média jsou pod vojenskou kontrolou. Propaganda bude zlikvidována a uvolní místo nefiltrované pravdě. Generální ředitelé těchto sítí v posledních týdnech odstoupili nebo zmizeli, protože věděli, co se blíží.

Strategické výpadky napájení: Elektrické sítě v městských centrech jsou připraveny na řízené výpadky, které zajistí, že agenti DS nebudou moci použít záložní systémy k narušení vysílání. Očekávejte občasné výpadky – nejde o nehody, ale o kroky k zajištění integrity EBS.

Co EBS odhalí? Odhalení operací Kabaly: EBS bude vysílat skryté materiály – více než 50 terabajtů tajných dokumentů, svědectví očitých svědků a další. Uvidíte důkazy o tom, jak WEF, Bilderberg a další elitní kruhy manipulovaly globální ekonomikou a vládami pro své zlověstné cíle.

Sítě obchodování s lidmi: Šokující pravdy odhalí globální kruhy obchodníků s lidmi. Byly odhaleny tunely pod velkými městy, podobné těm v blízkosti Epsteinových nemovitostí. Vojenské razie na místech jako Ukrajina, Haiti a Antarktida zachránily tisíce lidí. Připravte se na nechutné detaily, které se DS snažil pohřbít.

Manipulace s volbami odhalena: Budou odhaleny důkazy o volebních podvodech v roce 2020, které ukazují dosah DS při falšování voleb a udržení Trumpa mimo úřad. Stejní lidé, kteří za tím stojí, se vměšují i do voleb po celém světě. Někteří z nich jsou již v tuto chvíli ve vazbě.

Pandemie jako nástroj kontroly: EBS odhalí dokumenty, které dokazují, že pandemie byly vyvolány skupinami napojenými na DS, jako jsou WHO a CDC, aby udržovaly svět ve strachu. Byly odhaleny biolaboratoře – důkaz o laboratorně vytvořených virech používaných k vynucování uzavírek a zbavování svobod.

Začíná masové zatýkání a soudní procesy: Zatýkání na vysoké úrovni: Od Trumpova návratu se zatýkání stupňuje. Probíhají vojenské tribunály, při nichž bylo zadrženo více než 500 osobností DS. Spravedlnost se blíží.

Zadržení finančních špiček: Elitní rodiny, včetně Rothschildů a Rockefellerů, byly dopadeny a čelí obviněním od manipulace s měnou po financování černých operací. Jejich role v krachu trhů a praní špinavých peněz bude odhalena.

Kolaps Hollywoodu: Vedoucí pracovníci, režiséři a herci byli zapleteni do rituálů DS. Se zabavenými důkazy se rozpadá hollywoodská síť podvodů.

Probíhá globální likvidace: Vedoucí představitelé zemí spřízněných s DS, jako je Kanada, Austrálie a Německo, jsou vyšetřováni, někteří z nich jsou údajně v domácím vězení. V tichosti dochází k vojenskému převzetí, které zajišťuje rozpad sítí DS.

Spuštění EBS se blíží: Svět na chvíli potemní, ale brzy bude do každé domácnosti vysíláno 10 dní nefiltrované pravdy. Připravte se na kaskádu odhalení, která všechno změní.

Vojenská akce pro bezpečný přechod: Neutralizace biologických laboratoří: Speciální jednotky aktivně likvidují skryté laboratoře připravující biologické zbraně. Laboratoře ve východní Evropě a Asii již byly zajištěny.

Nadvláda v oblasti kybernetické bezpečnosti: Vojenští hackeři se zmocnili serverů DS, čímž zrušili jejich kontrolu nad akcemi, kryptoměnami a infrastrukturou. Digitální válka je pod kontrolou.

Předcházení občanským nepokojům: Vojenská kontrolní stanoviště zabrání organizovaným nepokojům vedeným DS. Patrioti, zůstaňte bdělí – jedná se o dočasné, ale nezbytné opatření pro bezpečnost a pořádek.

Zůstaňte ve střehu. Poslední bouře je tady.

– *Julian Assange*

sponzorováno